

# 欧朗两厢实力均衡新惊喜

市场指导价为6.68万-8.18万

12月18日,一汽轿车销售有限公司(以下简称一汽轿车)宣布,一汽欧朗两厢轿车正式上市。此次欧朗两厢轿车共携4款1.5L精品车型同步上市,主要搭载5档手动或4速自动变速箱,4种车身颜色,市场指导价为6.68万-8.18万,目前消费者已经能够在一汽轿车全国奔腾经销店品鉴购买。

当众多同级小车在配置上争奇斗艳之时,一汽欧朗两厢轿车也为消费者带来丰富适用的科技装备,打造成为现代生活的得力助手。中国一汽自主开发的高性能ET1发动机与爱信S40i智能多路况模式变速箱

搭配,能够通过开启多种智能模式,为车主带来舒适性好、安全性高、燃油经济性好的驾驶体验;智能钥匙的防盗认证以及自动解锁等功能,智能灯光系统的延时及照射高度等调节功能、智能组合仪表的信号提示灯等优于同级的高科技智能配置在为全新汽车生活带来安全、便利的同时也表现了一种不断追求品质生活的向上态度;电动天窗、同级罕见的真皮座椅不仅能为车主带来超越同级车的舒适驾乘享受,也让一汽欧朗两厢轿车多了几分恣意放松、怡然自得的乐趣;AUX+USB接口实现了车内小世界的

跃动与便捷,打造出同级车不可比拟的轻松、愉悦;四门电动车窗与后视镜的电动调节让智能科技与生活完美融合,将便利渗透到汽车生活的点滴中,开窗间、倒车中,时时都有贴心的设计温暖人心。

一汽欧朗两厢轿车在安全方面的努力也实现了其在同级中更好的竞争力,主动安全上,一汽欧朗两厢轿车采用了德国BOSCH公司高效的8.1版本ABS+EBD,能够有效防止刹车抱死跑偏,轻松应对路面湿滑等复杂状况;倒车雷达系统通过三段式四探头及分段式声音提示功能减少倒车死角,为车

主带来更便捷、安全的倒车体验。被动安全上,同级别独有的环抱式车身,秉承了国际先进的乘员舱结构安全性设计理念,从而为驾乘人员带来卓越的安全体验。一体化车身设计,实现了地板与车身的一体焊接,也让车辆的安全性随之跃升,前后贯通式地板纵梁能够在碰撞发生后,最大限度减少中部乘员舱变形的可能性,从而保证车内人员的安全;发动机罩避险吸能结构和同级别少有的4个安全气囊设置都为一汽欧朗两厢轿车在同级的竞争中助力,更为消费者带来了更放心的安全保障。(王丹)

## 两年零利率 瑞风S5亮丽驰来

在80后为主导的汽车消费市场,时尚、个性、运动等元素在汽车设计上被放大。2014款瑞风S5在前作的基础上将进气格栅、四门外把手、四门裙边亮饰条、分离式铝合金行李架四项外饰件进行亮化更新,呈现出更具时尚感和运动气息的造型设计。

记者从金瑞江淮4S店了解到,2014款瑞风S5一经推出,便为消费者奉上“两年零利率”车贷政策,截止至2013年12月31号,购买该车即可享受超低首付,一、二年期零利率。内外兼修一向是江淮汽车的造车思想,2014款瑞风S5此次将外饰关键部位精心亮化,让外观设计更加趋于完美,而“内功”方面,瑞风S5亦是修炼的炉火纯青。

瑞风S5搭载的2.0T涡轮增压发动机在5200RPM的时候,实现120KW的最大功率。在最大扭矩方面,2000-4000RPM时,瑞风S5能达到235nm。匹配德国先进技术的6挡变速箱,加上2.0T发动机的积极响应,为消费者奉上如行云流水般酣畅的驾控体验。

此外,在安全配置上,瑞风S5也做到了让消费者放心无忧。ESC、HBA、HSA、HDC等这些在豪车上才拥有的前沿技术,瑞风S5也一一具备。同时,瑞风S5还配有TPMS胎压监测系统、自动感应雨刷、自动防炫目后视镜、安全头枕等众多主被动安全装备。

无论是外观设计还是内在配置,2014款瑞风S5都切实满足了消费者情感需求。(赵滨)

## InkaNet让越野更专业

体验荣威W5极地特装版

随着荣威550 Plug in插电式混合动力轿车的发布,观众对荣威品牌的注意力似乎都聚焦在了这台国内第一款公布售价的插电式混合动力车型上。记者从泰安双龙汽车销售服务有限公司了解到,荣威W5极地特装版更值得我们关注。

荣威W5极地特装版不出意外地搭载了已在荣威350上备受好评的InkaNet3.0系统。打开荣威W5极地特装版上的越野专属InkaNet系统,一个越野老手看到海拔表、气压计、车身倾角显示和专业的轨迹记录这一系列功能时,一定会发出会心的微笑。

通过荣威W5极地特装版

上的InkaNet系统,普通人也能快速进阶为高手。比如,InkaNet系统实时显示海拔高度,能让车主及时调整档位或者四驱模式以应对高海拔地区不可避免的动力衰竭状况。有了气压显示,车主能够及时调整胎压,以防止爆胎的发生。再比如车身倾角显示,荣威W5极地特装版的中控屏幕能够实时显示车轮水平状态,杜绝翻车的危险。更值得一提的还是这套InkaNet系统所配备的轨迹记录功能,能够在沙漠这类既没路又极易迷路的野外,通过GPS记录下车辆行经的经纬度,一旦迷路,至少能够保证车主按原路返回。

对于SUV车主来说最值得



关注的应该算是智能规避拥堵功能了。InkaNet能够实时监测导航路线的拥堵状况,一旦前方发生严重堵车,即能根据路况重新提供一条相对畅通的路

线。这样不仅能够节约时间还能节省堵车时无谓的燃油消耗。对于选择了SUV的车主来说,一路畅行无阻应该是他们最渴望的需求了吧。(杨春)



凡到店客户即可领取精美台历一份

活动最终解释权归本专营店所有

泰安金瑞江淮4S店

销售热线: 0538-8168777 售后服务热线: 0538-6113179

地址: 泰安104国道华君汽车城